

EDITAL 01 - 2024 - SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL - MESTRADO

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL 01-2024

A Comissão de Seleção, nos termos do Edital nº 01-2024 - PPGSS, resolve:

1. Retificar o item 5.3 do Edital do Processo Seletivo, conforme abaixo:

Onde se lê:

5.3.3. Em caso do (a) candidato (a) residir em local com quilometragem superior a 200 KM do local da entrevista será permitida a realização desta na sua modalidade online, desde que devidamente justificado e comprovado, com pedido realizado do dia 25 a 28 de novembro de 2024 enviado para o e-mail da secretaria do PPG (ppg.ssocial@ufjf.br). A banca procederá à análise do pedido e dos documentos comprobatórios emitindo seu parecer até dia 29 de novembro de 2024.

Leia-se:

5.3.3. Será facultada ao(à) candidato(a) a escolha pela modalidade de entrevista presencial ou online, **mediante solicitação realizada durante o período de 25 a 28 de novembro de 2024**, enviada para o e-mail da secretaria do PPGSS (ppg.ssocial@ufjf.br). O cronograma das entrevistas (data e horário) com a respectiva modalidade escolhida será divulgado no dia 29 de novembro de 2024 na página <https://sigax.ufjf.br/publico/posstricto/edital/909> e no sítio eletrônico do PPGSS/UFJF: <https://www2.ufjf.br/ppgservicosocial/>

5.3.4. No caso da escolha pela modalidade de entrevista online, o link para acesso à sala virtual será enviado por e-mail, no mesmo endereço utilizado pelo (a) candidato (a) no processo de solicitação. O candidato deverá confirmar o recebimento do email com o link para entrevista.

5.3.5. Para a entrevista na modalidade online será utilizada a plataforma Google Meet. O(a) candidato(a) deverá garantir o acesso a computador equipado com câmera, microfone e internet que garantam sua participação no processo sem interrupções. O PPGSS não se responsabiliza por quaisquer eventualidades ou falhas técnicas por parte do (a) candidato (a). E, se isso ocorrer, o (a) candidato (a) será eliminado (a) do processo seletivo.

5.3.6. Na entrevista virtual o(a) candidato(a) deverá identificar-se mediante apresentação de documento original com foto.

2. O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na página <https://sigax.ufjf.br/publico/posstricto/edital/909>, e no sítio <https://www2.ufjf.br/ppgservicosocial/processo-seletivo-2/processo-seletivo-2024-mestrado/>

Juiz de Fora, 29 de outubro de 2024